

金典·世家 业之峰装饰·金典世家杯 第四届年度经济人物 业之峰装饰:沂蒙路189—3号天基大厦 金典·世家:通达路与金坛路交汇处 电话:8111077 8129880 8129881

闪光的青春

记山东东琦木业有限公司董事长杨宁



近年来,在沂蒙山区这片人杰地灵,处处展露勃勃发展生机的创业热土上,涌现出一大批优秀的创业楷模,山东东琦木业有限公司董事长杨宁就是其中的杰出代表之一。多年来,他以“开拓创新、品质卓越、诚信自强、报效社会”为宗旨,历经九年多的艰苦奋斗,把东琦木业由当初的家庭作坊发展成为拥有200多名员工的大型板材企业,成为当地行业骨干企业,为当地社会经济发展做出了积极的贡献。

杨宁,男,汉族,本科学历,1978年出生,中共党员,兰山区第17届优秀人大代表、兰山区劳动模

范、振兴沂蒙劳动奖章获得者、兰山区第五届十大杰出青年、兰山区首届十大青年先锋、临沂市木业进出口协会副会长、山东省四十佳农村创业青年、北大EMBA临沂同学会常务副会长,现任山东东琦木业有限公司董事长。

改革开放的年代是干事创业的年代,无疑也是有志之士搏击商海,创造辉煌业绩的年代。1996年凭家人自筹资金26000元进入临沂胶合板市场从事板材个体经营,杨宁出身书香门第,良好的教育造就了他诚实做人、诚信做事的性格。“人无诚信难立、业无诚信难兴,诚信是企业不倒的旗帜”杨宁始终

把诚信作为企业的核心理念,在此基础上,他不断学习提升自己,以极大的热情致力于创造和实现富有活力的企业管理模式,以科学的管理为企业的发展插上了腾飞的翅膀。经过六年的艰苦创业,于2002年正月十六日成立永盛人造板厂,于2003年2月更名为山东东琦木业有限公司,创业者的成就有目共睹,创业者的艰辛也许无人知晓,在杨宁的背后,有一段充满奋斗和艰辛的经历。创业之初公司只有两台旧的热压机和简易的厂房,生产条件十分简陋,靠着强烈的事业心和艰苦创业的斗志,因地制宜不断创新,本着“专注木业、做木模板专家”的经营理念,严把产品质量关,顺利通过ISO9001质量体系认证和欧盟CE体系认证。公司主要生产的高档覆膜建筑模板、防滑覆膜建筑模板、E1型环保胶合板等100多个规格品种畅销全国,并被奥运会、泰山核电站、大亚湾核电站、海阳核电站、全运会、北川重建、政府援建国外工程等国家大型工程中广泛使用,深受好评。东琦木业在他的带领下实现了快速的发展,杨宁成功了,成为远近闻名的优秀企业家,“男儿有志兮天下事,但有进兮不知止”,在成功的喜悦中,他没有停止前进的步伐,2004年为企业实现长远的更大的突破,杨宁又

一次将目光瞄向了海外,开始自营进出口业务积极开拓国外市场,产品远销欧洲、美洲、东南亚、非洲等30多个国家和地区。经过全体东琦人九年多的共同努力,公司现已发展成为占地面积3万多平方米、员工200多人、年产量近4万立方米,直接或间接带动了周边富余青年劳动力近千人从事原材料的生产及加工。

杨宁同志致富不忘回报社会,热心于社会公益事业慈善事业,多年来公司接收各大中专毕业生40余人,安置当地富余青年劳动力200余人,为困难职工和社会各界捐款捐物、救济困难乡亲及孤寡老人、捐资修路、修自来水、为汶川地震灾区捐款,累计达三十多万元。

杨宁同志就这样把“充实自己、造福乡邻、回报社会”作为公司的责任和使命,做到经济效益与社会效益、精神文明与物质文明的全面发展。公司被上级领导部门授予:临沂市劳动关系和谐企业、振兴沂蒙劳动奖章、省级守合同重信用企业、“农行AAA级”企业、“出口免检企业”、光彩之星、兰山区出口创汇先进单位、市级农副产品加工示范企业、中国建筑木模板十强企业、中国模板协会理事单位等光荣称号。

荣誉和成绩属于过去,东琦人

将戒骄戒躁,珍惜过去把握未来,我们坚信山东东琦木业有限公司在杨宁的带领下全体东琦人将勇往直前、披荆斩棘、阔步迈向更加美好的明天,创造新的辉煌!



金典·世家 业之峰装饰·金典世家杯 第四届年度经济人物 业之峰装饰:沂蒙路189—3号天基大厦 金典·世家:通达路与金坛路交汇处 电话:8111077 8129880 8129881

创业者之歌

记临沂市三盟实业总公司董事长李佃军



李佃军,男,1969年10月生,罗庄区罗庄街道朱陈村人,中共党员,大专文化,现为临沂市三盟实业总公司董事长,多次被授予“罗庄区十大杰出青年”和区、街道“建设罗庄发展贡献奖”等荣誉称号。2006年5月被授予“临沂市光彩之星”,2006年7月被市工商局、国税局等9家上级主管单位授予“第七届临沂市优秀青年企业家”荣誉称号,2007年5月被授予“慈善捐赠爱心奖”;其创办的三盟实业总公司多次被市区授予“建设罗庄发展奖”、“安全生产先进单位”,被信用社评为“AAA级信用客户”。

1994年,敢于冒险但不冒进的李佃军看准了当时餐饮业市场巨大的潜力,不顾亲朋好友的反对和冷嘲热讽,将红红火火的服装厂送给了副手打理,又筹集资金50万元,建成了罗庄镇第一家拥有KTV包房的集餐饮、休闲、娱乐为一体的高档酒店——万国大酒店。不到三年时间,在他的辛勤努力下,酒店就实现利税100余万元,成了罗庄镇酒店行业的头牌,李佃军同志也成为全镇有名的青年企业家。

1996年他又积极开拓其他创业渠道。成立了冠龙木业有限公司。凭借过硬的产品质量和良好的信誉,市场供不应求,生产规模不断扩大,生意越做

越好,木业公司也得到了各方人士的好评。

九十年代中期,国内的电影业开始走下坡路,导致电影市场低迷,1998年镇里的电影院已停止营业两年多,破乱不堪,影院员工纷纷另寻他路,镇里的文化市场也受到了较大影响。李佃军看在眼里,急在心里,在经过深思熟虑之后,做出了一个大胆举措:从人人羡慕的企业总经理的位子上请辞下来,举债580万元购买了罗庄镇电影院,进军文化行业。他多方筹措资金近300万元,将影剧院重新装修改造能成适应多种文化演出需要的多功能厅。为了丰富小镇人民的业余文化生活,他经常组织工作人员进厂矿,上学校,下乡村,为学生和各界群众放映科普和革命历史题材的影片,充分发挥电影作为娱乐教育大众传媒的作用。并常年组织邀请专业歌舞团、戏剧团来罗庄演出,为地方经济的发展讴歌喝彩,努力繁荣罗庄的文化市场。

在积极创业进取的过程中,李佃军充分认识到知识的重要性。于是他挤出时间读书学习,并以此来丰富武装自己的头脑。1991年,获得了工商管理学的大专文凭

之后,又通过自学和实践逐渐成为建筑、餐饮、旅游、化工、房地产等行业的行家里手,为以后事业的大发展奠定了坚实的基础。

2000年,投资50万元,建成了罗庄区第一家民俗博物馆——东方红大酒店。作为集休闲、餐饮、民俗文化为一体的酒店,东方红大酒店开业伊始,生意就异常火爆,不到半年时间,就收回了酒店的全部投资。在毛泽东诞辰110周年之际,誉满中外的“沂蒙六姐妹”应李佃军同志邀请前往东方红大酒店,为酒店的员工和附近的中小学生对革命传统教育。

2004年,是李佃军事业质变的一年,也是他个人事业发展的里程碑。他通过与驻地部队有关部门协商谈判,多方筹资1000多万元,在原驻地部队的旧址上建起了一座商业城,100多家商户云集的大型现代商城——新天地商业街。如今的商业街不仅为社会提供了近千个就业岗位,还实现年创产值上亿元,利税1000万元,成为罗庄最大的购物、娱乐、休闲场所。也是在这一年,李佃军又通过一次性注资580万元,买断了停业多年的原双月湖宾馆产权,并投资2000

余万元进行改造扩建和装修,建成罗庄区第一家三星级涉外酒店——三盟商务酒店。凭借他多年餐饮业经营管理经验的积累,不到两年时间,三盟商务酒店就成罗庄区饮食服务业的龙头企业。

2006年,李佃军再次出手,参与竞拍获得原沂罗园宾馆的土地产权,并开发成为罗庄区房地产的高档精品商业住宅项目。2007年他先后成立了三盟包装印务有限公司、三盟鑫居房地产开发有限公司、三盟物业管理有限公司,并于2007年8月控股宝泉寺公园,并对宝泉寺公园重新规划设计,打造成为集旅游度假、休闲娱乐、佛教佛学文化、益寿养生于一体的风景旅游度假区,并申报国家3A级景区,现已进入规划设计阶段。

现在三盟实业总公司已涵盖房地产、旅游、酒店、印刷包装、商业贸易、文化产业等,总资产近亿元,成为罗庄区新兴的优秀企业家代表。

李佃军同志在事业获得成功的同时,醉心于社会公益事业。2004年,他捐资30多万元修建改造了罗五路南段的道路,受到人民群众和社会各界的好评。2005年,

他成为罗庄区慈善总会的创始理事,积极投身社会慈善事业。几年来,他每年都要带头并鼓励员工义务献血,逢年过节他还经常邀请敬老院的孤寡老人来酒店娱乐、就餐。2005年企业的一名员工在家意外受伤,生命垂危,李佃军没有丝毫犹豫,拿出十几万元将该员工从死亡线上拉了回来。至于平时捐助助学、救危济困等事已无法一一罗列。据粗略统计,十几年来他用于爱心奉献的款物已达到近百万元,上缴税金数千万元。救助困难、失业下岗职工和孤寡老人等也不下数百人,还匿名资助过十几名贫困学生。

2005年,李佃军又光荣的加入了中国共产党,从入党的那天起,在各级党委政府的领导关怀下,他以更大的热情和高度的社会责任感,共产党员的使命感投身于企业发展和罗庄现代化建设中。2007年年底李佃军当选罗庄区人大代表,2008年开始任罗庄龙潭社区支部书记,响应党的号召,加强新农村建设的步伐,使得龙潭社区旧村改造工程取得初步成绩。